



REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA NOVSKA
NOVSKA

Broj RKP-a: 11558

Matični broj: 03201627

OIB: 57413166936

Pošta i mjesto: 44330 Novska

Ulica i kućni broj: Trg dr. F. Tuđmana 1

Razina: 31

Šifra djelatnosti: 8520

Razdjel: -

Šifra županije: 03 – Sisačko-moslavačka županija

Šifra grada/općine: 293

IBAN:HR11 2340009 1100052878

KLASA:400-02/25-01/1

URBROJ:2176-38-01-25-

U Novskoj,17.03.2025.

OBRAZLOŽENJE GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU PRORAČUNA
OSNOVNE ŠKOLE NOVSKA ZA 2024.
01.01.-31.12.2024.

Zakonom o proračunu(NN 144/21) propisana je obveza proračunskim korisnicima jedinice lokalne i područne(regionalne) samouprave sastavljanja i podnošenja godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana.

1. OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA IZVJEŠTAJA O GODIŠNJEM
IZVRŠENJU FINACIJSKOG PLANA ZA 2024.

1.Prihodi

Ukupni prihodi za razdoblje 01.01.2024.-31.12.2024. godine u tekućem financijskom planu planirani su 3.639.272,62 eura a ostvareni u navedenom periodu u iznosu od 3.658.142,94 eura što je ostvarenje od 100,54 %

2.Rashodi

Ukupni rashodi za 2024.godinu za razdoblje 01.01.2024.-31.12.2024. godine u tekućem financijskom planu planirani su 3.639.272,62 a realizirani su u iznosu od 3.687.479,54 eura što je ostvarenje od 101,32 %.

PRIHODI I PRIMICI PO IZVORIMA FINANCIRANJA:

1. IZVOR 1.1. - OPĆI PRIHODI I PRIMICI
2. IZVOR 1.2. - OPĆI PRIHODI OSNOVNE ŠKOLE
Konto 671
Odnose se na sredstva dobivena iz proračuna Sisačko-moslavačke županije. Opći prihodi i primici koriste se za financiranje materijalnih troškova, troškova tekućeg i investicijskog održavanja, troškova za zaposlene PNS i učiteljicu u produženom boravku.
3. IZVOR 3.1.1 -VLASTITI PRIHODI
Konto 66, 64
Vlastiti prihodi se odnose na prihode od isporuke plina gradu Novska, prihode od prodaje proizvoda školske zadruge, prihoda od najamnine te kamate po viđenju.. Rashodi koji se financiraju iz vlastitih prihoda odnose se na nabavu opreme te ostalih materijalnih troškova za redovno obavljanje poslovanja škole te učeničke zadruge.
4. IZVOR 4.3.1 - PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE
Konto 65
Odnose se na uplate roditelja za prehranu i dr. troškove učenika produženog boravka te tekućih troškova za redovno obavljanje poslovanja škole.
5. IZVOR 5.2.14- AGENCIJA ZA PLAĆANJA U POLJOPRIVREDI- Konto 63
6. IZVOR 5.2.1 – POMOĆI -HZZZ-PK (pripravnštvo)- Konto 63
7. IZVOR 5.2.2- POMOĆI- PK(besplatna prehrana i plaće zaposlenika MZO)-Konto 63
8. IZVOR 5.2.3 – POMOĆI EU-PK (Projekt Erasmus +)- Konto 63
9. IZVOR 5.2.5- POMOĆI – MZO (pomoćnici u nastavi)-Konto 671
10. IZVOR 5.7.1- POMOĆI IZ GRADSKIH I OPĆINSKIH PRORAČUNA-PK-Konto 63
Pomoći se odnose na pomoći koje dobivamo iz državnog i gradskog proračuna. To su prihodi MZO-a , grada Novske, Pripravnštvo-mjera HZZZ-a i za projekt Erasmus +.
Sredstva se odnose na rashode za zaposlene, plaće za produženi boravak, prehranu učenika, natjecanja, adaptacije objekata, nabavu opreme, knjige za knjižnicu, prijevoz učenika u MRC-U i troškove projekta Erasmus +
11. IZVOR 6.1.1- TEKUĆE DONACIJE-PK
12. IZVOR 6.2.1- KAPITALNE DONACIJE-PK
Konto 663
Odnose se na strogo namjenska sredstva za održavanje i poboljšanje učeničkog standarda.
13. IZVOR 7.1.1 PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE- PK
Prihode i rashode od prodaje nefinancijske imovine škola nije ostvarila.

Prihodi od Županije za financiranje rashoda kojima se financiraju minimalni standardi planirali smo primjenom financijskih pokazatelja iz Uputa za izradu proračuna što znači da smo primijenili zadane indekse.

2. OBRAZLOŽENJE POSEBNOG DIJELA GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU FINACIJSKOG PLANA ZA 2024. GODINU

Školske ustanove ne donose strateške, već godišnje operativne planove prema planu i programu kojeg je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja.

Planovi se odnose na nastavnu a ne fiskalnu godinu i to je uzrok mnogim odstupanjima u izvršenju financijskih planova kao npr. pomak određenih aktivnosti unutar školske godine iz jednog polugodišta u drugo te uzrokuje promjene u izvršenju financijskog plana za dvije fiskalne godine.

Izvještaj o korištenju sredstava fondova Europske unije- u prošlim godinama bili smo Partneri na projektima u sklopu Erasmus programa škole. Sva sredstva koristimo prema propisanim troškovnicima i izvješće o troškovima uredno će biti priloženo uz završetak projekta.

Izvještaj o zaduživanju na domaćem i inozemnom tržištu novca i kapitala -Nemamo zaduživanja

Izvještaj o danim zajmovima i potraživanjima po danim zajmovima – Nemamo potraživanja po danim zajmovima niti ih dajemo.

Izvještaj o stanju potraživanja i dospjelih obveza te o stanju potencijalnih obveza po osnovi sudskih sporova – Obveze po osnovi sudskih sporova nemamo. Sve dospjele obveze podmirene su u roku dospijeća i nema nepodmirenih dospjelih obveza. Nedospjele obveze odnose se na plaću za 12/2024. koja je isplaćena u siječnju 2025. Ostalo se odnosi na račune kojima je dospijeće plaćanja u siječnju.

Izvještaj o postignutim ciljevima i rezultatima programa u obračunskom razdoblju – Osigurano je stabilno financiranje ustanove iz svih izvora.

Uz ovo izvješće prilažemo :

- Tablicu godišnje izvršenje
- Tablice posebni dio izvršenja proračuna opisno

<p>NAZIV PROGRAMA:</p> <p>CILJ PROGRAMA:</p> <p>POKAZATELJ USPJEŠNOSTI PROGRAMA</p> <p>OPIS PROGRAMA:</p> <p>OBRAZLOŽENJE PROGRAMA KROZ CILJEVE KOJI ĆE SE OSTVARITI PROVEDBOM PROGRAMA:</p>	<p>PROGRAM 1001 PROGRAM JAVNIH POTREBA U ŠKOLSTVU <u>Aktivnost A100007 Školska natjecanja i smotre</u> Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</p> <p>Provedba natjecanja-školska/županijska t</p> <p>Uspjeh učenika na natjecanjima</p> <p>Organiziranje i provedba natjecanja učenika</p> <p>Održavanjem natjecanja učenici će pokazati vještine stečene u školi uz pomoć svojih mentora koji ih pripremaju za natjecanja i na temelju toga postići određene rezultate.</p>
<p>NAZIV PROGRAMA:</p> <p>CILJ PROGRAMA:</p> <p>POKAZATELJ USPJEŠNOSTI PROGRAMA</p> <p>OPIS PROGRAMA:</p>	<p>PROGRAM 1001 PROGRAM JAVNIH POTREBA U ŠKOLSTVU <u>Aktivnost A100010 Školska kuhinja</u> Izvor 4.3.1. Prihodi za posebne namjene Izvor 5.2.2. Pomoći PK Ministarstvo znanosti i obrazovanja za školsku kuhinju Izvor 5.2.14 Pomoći APPRRR-Školska shema</p> <p>Raznolikim i zdravim jelovnikom privući što više učenika da se hrane.</p> <p>Da sva djeca budu uključena u svakodnevnu prehranu u školskoj kuhinji. Broj kuhanih/toplih obroka na tjednoj bazi.</p> <p>Izvor 4.3.1. Prihodi za posebne namjene -Iznosi se odnose na račune za produženi boravak MZO financira 1,33 eura za svako dijete dok roditelji 2,67 eura po danu Izvor 5.2.14 Pomoći – APPRRR – Škola sudjeluje u programu Medni dan Izvor 5.2.2. Pomoći PK- Pomoći MZO osiguravanje besplatnih obroka svim učenicima</p>
<p>OBRAZLOŽENJE PROGRAMA KROZ CILJEVE KOJI ĆE SE OSTVARITI PROVEDBOM PROGRAMA:</p> <p>NAZIV PROGRAMA:</p> <p>CILJ PROGRAMA:</p> <p>POKAZATELJ USPJEŠNOSTI PROGRAMA</p> <p>OPIS PROGRAMA:</p>	<p>Kuhari uz predloške HZJZ pripremaju jelovnike koji troškovno mogu pratiti prijedloge na zadovoljstvo učenika Škole. “ Školska kuhinja priprema 4/5 kuhana obroka tjedno, tu su i salate uz glavno jelo ali i deserti, te na taj način imamo zaokruženu nutritivnu cjelinu</p> <p>PROGRAM 1001 PROGRAM JAVNIH POTREBA U ŠKOLSTVU <u>Aktivnost A100014 Redovni program osnovne škole</u> Izvor 1.1. Opći prihodi i primici Izvor 1.2. Opći prihodi osnovne škole Izvor 3.1.1. Vlastiti prihodi PK Izvor 4.3.1. – Prihodi za posebne namjene PK Izvor 5.2.2. Pomoći MZO PK Izvor 5.7.1. Pomoći gradskih i općinskih proračuna PK Izvor 6.1.1 Tekuće donacije PK Izvor 6.2.1 Kapitalne donacije PK Izvor 7.1.1. Prihodi od prodaje nefinancijske imovine -PK</p>
<p>CILJ PROGRAMA:</p> <p>POKAZATELJ USPJEŠNOSTI PROGRAMA</p> <p>OPIS PROGRAMA:</p>	<p>Kroz prihode sa raznih izvora omogućiti redovno funkcioniranje Školske ustanove i podmirenje materijalnih i financijski rashoda</p> <p>Pomirenje dospjelih obveza, isplata plaće i ostalih prava zaposlenih na vrijeme.</p> <p>1.1. Općim приходima i primicima financirat će se troškovi prijevoza i ost. mater rashodi 1.2. Opći prihodi osnovne škole (decentralizirana sredstva) financiraju se, uredski materijal, energija, materijal za tekuće održavanje, nabavka sitnog inventara, usluge</p>

<p>OBRAZLOŽENJE PROGRAMA KROZ CILJEVE KOJI ĆE SE OSTVARITI PROVEDBOM PROGRAMA:</p> <p>NAZIV PROGRAMA:</p> <p>CILJ PROGRAMA:</p> <p>POKAZATELJ USPJEŠNOSTI PROGRAMA</p> <p>OPIS PROGRAMA:</p> <p>OBRAZLOŽENJE PROGRAMA:</p> <p>NAZIV PROGRAMA:</p> <p>CILJ PROGRAMA:</p> <p>POKAZATELJ USPJEŠNOSTI PROGRAMA:</p> <p>OPIS PROGRAMA:</p> <p>OBRAZLOŽENJE PROGRAMA KROZ CILJEVE KOJI ĆE SE OSTVARITI::</p>	<p>tekućeg održavanja, komunalne usluge, zdravstvene i računalne usluge, ostali nespomenuti rashodi</p> <p>3.1.1. Vlastita sredstva Planira se na razini prošle godine, a planira se utrošak vlastitih ostvarenih prihoda od zajedničkog korištenja kotlovnice s gradom N te prodaje uradaka učeničke zadruge „Novljanski ogrc“.</p> <p>4.3.1. Planiraju se za prikupljanje uplata za razne školske izlete tokom godine.</p> <p>5.2.2. Prihodi su planirani na istoj razini vezano za plaće i doprinose djelatnika OŠ Novska jer u ovom i narednom periodu ne mislimo da će doći do znatnog rasta ili pada zaposlenih. Ostali troškovi za zaposlene: izdaci za jubilarne, pomoći, dar za djecu planirani su na osnovi sadašnjeg stanja, kao i prijevoz koji se u našoj školi isplaćuje po km Također prihod MZO ulazi i nabavka udžbenika (radnog karaktera i oni višegodišnji).Planirana je i besplatna prehrana za sve učenike</p> <p>6.1.1.Razne donacije kroz godinu...</p> <p>Uspješno i kvalitetno odvijanje nastave uz zadovoljenje svih potrebnih zahtjeva učenika i djelatnika, izvršavanje obveza i poštivanje prava zaposlenika prema temeljnom kolektivnom ugovoru. Provedbom programa omogućuje se redovan rad škole.</p> <p>PROGRAM 1001 PROGRAM JAVNIH POTREBA U ŠKOLSTVU</p> <p><u>Aktivnost A100013 Posebne skupine učenika s teškoćama</u> Izvor 5.2.2 Pomoći -Ministarstvo znanosti i obrazovanja</p> <p>Pomoći djeci sa poteškoćama da se integriraju u sustav</p> <p>Poboljšanje komunikacijskih, senzornih i motoričkih aktivnosti učenika</p> <p>Rad sa djecom sa posebnim potrebama</p> <p>Obrazloženje programa kroz ciljeve koji će se ostvariti provedbom programa Provedbom programa omogućuje se pomoć učenicima sa posebnim potrebama da tijekom odgojni obrazovni procesa dođe do poboljšanja motoričkih i komunikacijskih aktivnosti učenika.</p> <p>PROGRAM 1001 PROGRAM JAVNIH POTREBA U ŠKOLSTVU</p> <p><u>Aktivnost A100015 Produženi boravak</u> Izvor 1.1. Opći prihodi i primici Izvor 4.3.1.Prihodi za posebne namjene Izvor 5.7.1. Pomoći gradskih i općinskih proračuna</p> <p>Cilj programa Zadržati što više mladih obitelji na području Novske te pružiti učenicima od 1-2.razreda duži boravak u školi kako ne bi sami bili kod kuće i bez nadzora odrasle osobe.</p> <p>Broj upisane djece u produženi boravak 31</p> <p>Izvor 4.3.1.prihodi za posebne namjene - Roditelji uplaćuju cijenu boravka prema ugovoru i danima koje dijete provede u boravku. Ukupan iznos uplaćenih sredstava 70 % na prehranu učenika a 30% na radne materijale Izvor 5.7.1. Pomoći gradskih i općinskih proračuna - Grad financira plaću i ostale troškove zaposlenika u 100% iznosu.</p> <p>Mlade obitelji imaju organizirani program za svoju djecu dok ne dođu po njih poslije posla. Većinom su djeca 1.razreda koji su navikli biti u vrtiću do 15-16h.</p> <p>PROGRAM 1001 PROGRAM JAVNIH POTREBA U ŠKOLSTVU</p>
---	---

NAZIV PROGRAMA:	<u>Aktivnost A100022 Projekti i međunarodna suradnja</u> Izvor 5.2.3.POMOĆI EU-PK ,ERASMUS +
CILJ PROGRAMA:	Poboljšati uvjete rada učenika i djelatnika škole
POKAZATELJ USPJEŠNOSTI PROGRAMA:	Uključivanje učenika slabijeg socijalnog statusa u program kroz razne radionice i terenske nastave
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA KROZ CILJEVE KOJI ĆE SE OSTVARITI:	Obrazloženje programa kroz ciljeve koji će se ostvariti provedbom programa unapređenje uvjeta rada za sve učenike i djelatnike te uređenje škole i njenog okoliša.
NAZIV PROGRAMA:	PROGRAM 1001 PROGRAM JAVNIH POTREBA U ŠKOLSTVU <u>Kapitalni projekt K100002 Ulaganje u objekte školstva</u>
CILJ PROGRAMA:	Izvor 1.1. Opći prihodi i primici Izvor 1.2. Opći prihodi osnovne škole
POKAZATELJ USPJEŠNOSTI PROGRAMA:	Dodatna ulaganja na građevinskih objektima – obnova škole i razni popravci i MRC Završetak radova i obnova.
OPIS PROGRAMA:	Renoviranje i nadogradnje učionica škole, kupovina opreme te obnova škole.
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA KROZ CILJEVE KOJI ĆE SE OSTVARITI:	Provedbom programa omogućuje se obnova škole ali i siguran boravak u školi i oko nje.
NAZIV PROGRAMA:	PROGRAM 1001 PROGRAM JAVNIH POTREBA U ŠKOLSTVU <u>Tekući projekt T100004 Osiguravanje pomoćnika u nastavi učenicima s teškoćama</u> Izvor 5.2.5 POMOĆI-MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA
CILJ PROGRAMA:	Neposredna potpora učenicima s teškoćama u razvoju tijekom odgojno-obrazovnog procesa i naučiti ih osnovnim životnim lekcijama.
POKAZATELJ USPJEŠNOSTI PROGRAMA:	Poboljšanje komunikacijskih, senzornih i motoričkih aktivnosti učenika te savladavanje gradiva .
OPIS PROGRAMA:	Projekt „Jednake mogućnosti“ SF.2.4.06.01.0034 financiran je od MZO-a. Sredstva su namijenjena za plaće i druge rashode pomoćnika u nastavi.
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA KROZ CILJEVE KOJI ĆE SE OSTVARITI:	Provedbom programa omogućuje se pomoć učenicima s poteškoćama i invaliditetom tijekom odgojno obrazovni procesa te poboljšanje motoričkih i komunikacijskih aktivnosti učenika u redovnoj nastavi.
NAZIV PROGRAMA:	PROGRAM 1001 PROGRAM JAVNIH POTREBA U ŠKOLSTVU <u>Aktivnost A100016 Stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa</u> Izvor 5.2.1 POMOĆI HZZZ-PK
CILJ PROGRAMA:	Stjecanje prvog radnog iskustva.

POKAZATELJ USPJEŠNOSTI PROGRAMA:	Polaganje stručnog ispita kojim se stječe pedagoška kompetencija.
OPIS PROGRAMA:	Potpore za pripravništvo u javnim službama-Mjere.
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA KROZ CILJEVE KOJI ĆE SE OSTVARITI:	Provedbom programa osigurava se plaća pripravnika sa svim propisanim davanjima.

RAVNATELJICA:
Antonija Mirosavljević, prof.

